

Promovari la Voicu & Asociații | Roxana Neguțu devine Senior Partner, noi poziții ocupate în cadrul Firmei



Voicu & Asociații anunța promovarea Roxanei Neguțu la poziția de Senior Partner începând cu data de 01 februarie 2025. De asemenea, firma își consolidează echipa de profesioniști cu promovarea la poziția de Senior Associate a lui Beatrice Balbarau și cooptarea Ioanei Zamfirescu ca nou membru în echipa de avocați.

„Practica de avocatura este o spirala ce se autoalimentează constant; avocații competenți atrag clienții valoroși, clienții exigenți caută avocații de calitate. Firma noastră de avocatura a reușit în timp să își câștige buna reputație și să ascensioneze într-o piață din ce în ce mai competitivă, matură și specializată. Acest lucru nu ar fi fost posibil fără un profesionist ca Roxana a carei contribuție constantă și valoroasă a fost mereu apreciată de către clienți, colegi și chiar competitori. Iar promovarea Beatricei și cooptarea Ioanei se înscriu în aceeași linie de evoluție spre o și mai responsabilă maturitate profesională și dezvoltare organizațională.”, a declarat [Daniel Voicu](#), *Managing Partner în cadrul firmei*.

“Sunt bucurătoare pentru recunoașterea primită ca urmare a realizărilor de-a lungul anilor petrecuți împreună și totodată recunoscătoare pentru încrederea acordată și pentru oportunitatea de a face parte dintr-o echipă atât de talentată. Voi continua proiectele firmei din acest nou rol cu obiectivul de a oferi cele mai bune soluții pentru clienții noștri și voi sprijini dezvoltarea continuă a echipei de profesioniști dedicați și pasionați ai Voicu & Asociații alături de care am fost și sunt implicată în atât de multe proiecte provocatoare.”, a declarat [Roxana Neguțu](#), *Senior Partner în cadrul firmei*.

Roxana Neguțu este partener în cadrul firmei și membru în board din anul 2009 având peste 25 de ani de experiență în avocatura. Portofoliul ei cuprinde consilierea clienților, companii locale și internaționale precum și structuri din cadrul Uniunii Europene, în multiple proiecte de real estate și fuziuni și achiziții, fiind implicată activ în unele dintre cele mai mari tranzacții realizate pe piața românească. Roxana are expertiză considerabilă în domeniul real estate acordând consultanța clienților în legătura cu structurarea tranzacțiilor complexe în toate tipurile de proiecte imobiliare, achiziții de terenuri, dezvoltare și finanțare de proiecte, contracte de închiriere, autorizare, probleme de urbanism și dreptul construcțiilor, precum și diverse aspecte de reglementare privitoare la toate fazele investițiilor în astfel de proiecte în România. Practica ei cuprinde de asemenea consilierea unor clienți cu prezența semnificativă pe piața românească de retail în aspecte de conformitate și protecția consumatorului.

Beatrice Balbarau este avocat în cadrul firmei din anul 2016 oferind consultanța clienților internaționali și locali pe probleme de drept corporativ și comercial privitoare la activitatea lor în România, inclusiv proiecte complexe de achiziții, extinderea rețelelor teritoriale, fuziuni intra-grup și înființarea de noi afaceri. Practica sa cuprinde de asemenea asistarea comercianților cu amanuntul, fiind implicată în proiecte complexe privitoare la activitatea

acestora pe plan național, precum și furnizarea de consultanță juridică privitoare la cadrul juridic al Uniunii Europene.

Ioana Zamfirescu este avocat stagiar care se specializează în avocatura de business, oferind consultanță în aspecte de drept comercial, precum reprezentarea societăților în fața autorităților publice și înregistrarea diverselor modificări în structura companiilor și din sfera dreptului muncii și a reprezentării în instanță.

Voicu & Asociații este un grup de societăți care oferă servicii juridice cu spectru complet, înființat în anul 2001 (inițial sub denumirea Voicu & Filipescu), fiind inclus de-a lungul timpului printre cele mai importante firme de avocatura de pe piața românească, pentru asistența și expertiza valoroase oferite clienților săi în proiecte de anvergură privind mediul de afaceri local și regional. Gama de servicii oferite, completată de-a lungul timpului de firmele specializate de practicieni în insolvența, VF Insolvența SPRL și consultanți fiscali, Voicu Financial & Tax Advisers SRL, a vizat mii de clienți, companii internaționale și naționale care activează în diverse sectoare economice.